
Física – Projeto UERJ/ENEM/PUC – Aula 5 – GABARITO 
 

1 E 
2 C 
3 C 
4 D 
5 D 
6 D 
7 D 
8 A 
9 A 
10 C 
11 B* 
12 E 
13 B 
14 A 
15 C 
16 C 
17 C 
18 E 
19 E 
20 B 
21 C 
22 B 

23 
a) 5√3 N 
b) 10 m 
c) – 2 m/s 
d) 11 N 

24 
a) 36 m/s 
b) 8 s 
c) 288 m 

25 
a) Não 
b) 2√5 m/s 
c) 3,3 m 

 
* Obs: Há um equívoco grave no enunciado da questão 11 (UERJ - 2006). A rigor, nenhuma das quatro 
alternativas é correta. Caso o enunciado indicasse que a velocidade é medida em m/s, e não em km/h 
como está colocado, a resposta correta seria a alternativa B, que é, de fato, o gabarito oficial. Muitos 
candidatos entraram com recurso pedindo a anulação desta questão na época. A questão não foi anulada. 


